



Edital Nº 002/2016-EAGRO

Boa Vista – RR, 14 de outubro de 2016.

O Diretor da Escola Agrotécnica da Universidade Federal de Roraima, no uso de suas atribuições e em conformidade com o **Edital Nº 001/2016-EAGRO**, de 04 de outubro de 2016, **resolve:**

Art. 1º Retificar o **item 3.2-Quadro de Vagas** do Edital Nº 001/2016-EAGRO, passando a vigorar as seguintes informações:

Onde se lê:

Técnico em Agropecuária Subsequente ao Ensino Médio – Turno: Vespertino.

Leia-se:

Técnico em Agropecuária Subsequente ao Ensino Médio – Turno: Matutino.

Segue o quadro de vagas retificado:

| Curso | Turno* | Pessoa com deficiência | Ampla concorrência | CANDIDATOS DE ESCOLAS PÚBLICAS | | | | Total |
|--|------------|------------------------|--------------------|---|---|--|---|-------|
| | | | | Renda familiar bruta igual ou inferior a 1,5 salário-mínimo <i>per capita</i> | | Renda familiar bruta superior a 1,5 salário-mínimo <i>per capita</i> | | |
| | | | | Autodeclarados pretos, pardos e indígenas | Não autodeclarados pretos, pardos e indígenas | Autodeclarados pretos, pardos e indígenas | Não autodeclarados pretos, pardos e indígenas | |
| Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio Regular (Para candidatos oriundos de zona urbana) | Diurno | 2 | 13 | 7 | 1 | 6 | 1 | 30 |
| Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio Regular (Para candidatos oriundos de zona rural) | Diurno | 2 | 13 | 7 | 1 | 6 | 1 | 30 |
| Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio PROEJA | Vespertino | 2 | 13 | 7 | 1 | 6 | 1 | 30 |
| Técnico em Agropecuária Subsequente ao Ensino Médio | Matutino | 2 | 13 | 7 | 1 | 6 | 1 | 30 |
| | | 8 | 52 | 28 | 4 | 24 | 4 | 120 |

Jandiê Araújo da Silva
Diretor da EAGRO